

“শেখ হাসিনার উদ্যোগ-ঘরে ঘরে বিদ্যুৎ”



ISO 9001: ISO 14001 &  
OHSAS 18001 Certified

বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড  
BANGLADESH RURAL ELECTRIFICATION BOARD

ক্রীড়া, সংস্কৃতি ও কল্যাণ পরিষদ  
বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড  
সদর দপ্তর, নিকুঞ্জ-২  
খিলক্ষেত, ঢাকা-১২২৯।

স্মারক নং-বাপবিবো/ক্রীসকপ/ফা:নং-১.১(১২খড)-০১/২০১৮-১৯-০১

তারিখ :- ২৯/০৭/২০১৮ খ্রিঃ।

“সাকুলার”

০১। আনন্দের সাথে সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড ও এর আওতাধীন পল্লী বিদ্যুৎ সমিতিসমূহের সকল কর্মকর্তা/কর্মচারী এবং তাঁদের পরিবারের (পরিবার বলতে বোর্ডের/সমিতির একজন কর্মকর্তা/কর্মচারীর সঙ্গে বসবাসরত তাঁর স্ত্রী/স্বামী ও পিতা-মাতা এবং সম্পূর্ণ নির্ভরশীল তাঁর ছেলে/মেয়ে, ভগ্নী ও ভাইকে বুঝাবে) সদস্যগণের এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ সম্পন্ন করার জন্য কুমিল্টোলা জেনারেল হাসপাতাল, ঢাকা ও এ্যাপোলো হাসপাতাল, ঢাকা এর সহিত চুক্তি সম্পন্ন হয়। উক্ত দুটি হাসপাতালে নিম্নবর্ণিত সকল পরীক্ষা সমূহ করা হবে :

ক্রমিক নং	এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ সমূহের বিবরণ	কুমিল্টোলা জেনারেল হাসপাতাল, ঢাকা এ চেকআপ সমূহ ও এর জন্য ব্যয়িত অর্থের পরিমাণ	এ্যাপোলো হাসপাতাল, ঢাকা এ চেকআপ সমূহ ও এর জন্য ব্যয়িত অর্থের পরিমাণ
(i)	Complete Blood Count (CBC)	তালিকার ক্রমিক (i) হতে (ix)-এ বর্ণিত পরীক্ষা-নিরীক্ষার জন্য মোট ১,৩৯০.০০(এক হাজার তিনশত নব্বই) টাকা নগদ পরিশোধ করতে হবে।	ক) ৪০ ও তদূর্ধ্ব বয়সের পুরুষ কর্মকর্তা ও কর্মচারী এবং একই বয়স সীমার তাঁদের পরিবারের পুরুষ সদস্যগণের ক্ষেত্রে তালিকার ক্রমিক (i) হতে (ix)-এ বর্ণিত পরীক্ষা-নিরীক্ষার জন্য মোট ৬০০০.০০ (ছয় হাজার) টাকা এবং মহিলাদের ক্ষেত্রে ক্রমিক (i) হতে (X)-এর জন্য ৭০০০.০০ (সাত হাজার) টাকা নগদ পরিশোধ করতে হবে।
(ii)	Blood Sugar (Fasting & 2hrs After breakfast)		
(iii)	Serum Lipid Profile (Fasting)		
(iv)	Liver function test (SGPT)		
(v)	Kidney Function test (Serum Creatinine)		
(vi)	X-Ray Chest P/A View		
(vii)	E.C.G.		
(viii)	ECHO-SCREENING		
(ix)	Abdomen Whole ultra sound		
(X)	Pap's Smear (কেবলমাত্র মহিলাদের জন্য প্রযোজ্য)		খ) ৪০-এর নীচের বয়সের পুরুষ কর্মকর্তা ও কর্মচারী এবং একই বয়স সীমার তাঁদের পরিবারের পুরুষ সদস্যগণের ক্ষেত্রে তালিকার ক্রমিক (i) হতে (vii)-এ বর্ণিত পরীক্ষা-নিরীক্ষার জন্য মোট ৩৩০০.০০ (তিন হাজার তিনশত) টাকা এবং মহিলাদের ক্ষেত্রে ক্রমিক (i) হতে (vii)+ ক্রমিক (X) -এর জন্য ৪৫০০.০০ (চার হাজার পাঁচশত) টাকা নগদ পরিশোধ করতে হবে।

- ০২। বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড ও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-এর আইডি কার্ডধারী সকল কর্মকর্তা ও কর্মচারী এবং তাঁদের পরিবারের সদস্যগণ এ সুবিধা পাবেন।
- ০৩। (i) এ্যাপোলো হাসপাতাল, ঢাকার ক্ষেত্রে প্রথম বার এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ-এর সময় কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণ-কে বাপবিবো/ সমিতির যথাযথ কর্তৃপক্ষ কর্তৃক ইস্যুকৃত তাঁদের দাপ্তরিক মূল পরিচয়পত্র প্রদর্শন করে স্ব-স্ব Corporate Health ID Card সংগ্রহ করতে হবে।  
(ii) কুমিল্টোলা জেনারেল হাসপাতাল ঢাকার ক্ষেত্রে বাপবিবো/ সমিতি-এর কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণ তাঁদের পরিচয় স্পষ্টায়নের জন্য যথাযথ কর্তৃপক্ষ কর্তৃক ইস্যুকৃত স্ব-স্ব পরিচয়পত্র এবং বাপবিবো/পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-এর মেডিকেল রিটেইনারের নিকট থেকে উপরোক্ত পরীক্ষা-নিরীক্ষার সুপারিশসহ ব্যবস্থাপত্র কুমিল্টোলা জেনারেল হাসপাতাল, ঢাকা-এর দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা/কর্মচারীর নিকট প্রদর্শন করতে হবে।
- ০৪। (i) কুমিল্টোলা জেনারেল হাসপাতাল, ঢাকায় এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ-এর ক্ষেত্রে তালিকায় বর্ণিত পরীক্ষা-নিরীক্ষার জন্য মোট ১,৩৯০.০০ টাকা ব্যয় হবে এবং আলোচ্য ব্যয় কেবলমাত্র বাপবিবো/এর রাজস্ব খাতভুক্ত কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণ (পরিবারের সদস্যগণ ব্যতিত)-এর ক্ষেত্রে ক্রীসকপ, পবিবো/এর সংশ্লিষ্ট তহবিল থেকে অনুদান প্রদান করা হবে। উল্লেখ্য, সরকার কর্তৃক নির্ধারিত ফি ভবিষ্যতে কম/বেশী হলে তা তাৎক্ষণিক কার্যকর হবে।  
(ii) এ্যাপোলো হাসপাতাল, ঢাকা হতে এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ-এর ক্ষেত্রে কেবলমাত্র পবিবো/এর রাজস্ব খাতভুক্ত কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণ-কে কুমিল্টোলা জেনারেল হাসপাতালে এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ-এর জন্য ব্যয়িত অর্থের সমপরিমাণ অর্থ ক্রীসকপ, বাপবিবো/এর সংশ্লিষ্ট তহবিল থেকে অনুদান প্রদান করা হবে।
- ০৫। পরিবারের সদস্যগণের এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ-এর ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা ও কর্মচারীর দাপ্তরিক পরিচয়পত্র হাসপাতাল কর্তৃপক্ষের নিকট অবশ্যই প্রদর্শন করতে হবে। মেয়াদোত্তীর্ণ পরিচয় পত্র বিবেচনা করা হবে না।
- ০৬। (i) এ্যাপোলো হাসপাতাল, ঢাকায় শুরুর ব্যতিত সপ্তাহের অন্যান্য সকল কার্যদিবসে সকাল ৮:৩০ ঘটিকা হতে বিকাল ৫:০০ ঘটিকা পর্যন্ত এক্সিকিউটিভ হেলথ চেকআপ সম্পন্ন করা যাবে। তবে সকাল ১১:০০ ঘটিকার মধ্যে উপস্থিত হলে পরীক্ষা-নিরীক্ষা করা সহজ হবে।

Mae

